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Bu kitapcik KASTAMONU Olcme Degerlendirme Merkerzi
tarafindan hazirlanmistir,

~~~~~~~






Dogrusal Denklemler

1. Asagida verilen esitlikleri saglayan x degerlerini bulunuz ve bu degerlere karsilik gelen harfleri kutulara
yerlestirerek sifreyi bulunuz.

Bx—2(x—1)=4x—4 I 2x=3 _ 3x-1
2. X51+§=2 6. .. X_2H+%=Xl1+1
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Semih Ogretmen’in teknoloji tasarim dersi igin
kirtasiyeden aldigi rlnlerin fisi asagida verilmigtir.

MERKEZ KIRTASIYE

Ty 28 11. 2009

Sl 12.30

Fr: No 007

Yapastinicy (3 adet).....onn X+ 12TL
Fon kartonu {10 adet).......... 20 TL
Makas {2 adet)uiniernnnn XH1UTL
TOPLAM.. ..o 54 TL

Buna gore Semih Ogretmen makasin tanesi igin
kag lira 6demistir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Asagida muzik aletleri satis magazasindaki bir kemanin
satis etiketi verilmigtir.

KEMAN

Sans fivan ... YEELI
URETIM

Pesin alimlarda %o 30 indirim

Taksitli satis fiyati = indirimsiz satis fiyati + taksit
sayisi x 10 lira

Kemani 6 esit taksitle alan bir kisi pesin fiyatindan
132 lira fazla 6deme yaptigina gore kemanin
indirimsiz satig fiyati kag liradir?

A) 100 B) 120 C) 180 D) 240

4. Asagidabirgiyimmagazasindakiindirimkampanyasinin

afisi gorilmektedir.

ikincisi 0/030

uguncusu %50

Kampanva aym Giriiniin tkmci ve tginci almlan sm gegerbdin

Semiha Ogretmen kitap okuma yarigmasinda derece-
ye giren ilk Gg¢ 6grencisine ayni Grindn farkl renklerin-
den birer tane alarak toplamda 198 lira 6demistir.

Buna gore iiriiniin fiyati kag liradir?

A) 110 B) 90 C) 80 D) 70

Bir gubugun bir ucundan %’m diger ucundan %'i

kesilip atildiginda gubugun orta noktasi ilk duruma gére

1 cm kayiyor.

Buna gore bu cubugun kesilmeden 6nceki uzunlugu
kagsantimetredir?

A)24 B) 36 C)48 D) 60



6. Mesai Yapmak: Yasal giinliik is sdresinden sonra ya da tatil gtinlerinde ayri (cret karsiligi yapilan ek ¢alismadir.

Bir hazir giyim firmasindaki iscilerin agustos ayinda yaptigi mesai gunleri asagidaki takvimde yuvarlak igine alinmistir.
Ayrica bu is yerinde 6denen asgari Ucret miktari ve mesai slreleri de belirtilmistir.

Apustos Ayl Bu ig yerinde;

Pzt Sal GQar Per Cum Cmt Paz
. Asgan ficret: 2020 TL

29 30 31 1 2
5 @ 7 8 L @ 11 Hafta i¢1 mesai siires1 = 2 15 saat
@ 13 1w 13 15 v 18 Hafta sonu mesai siiresi = 6 i§ saati
19 22 23 25 ; s 5

@ @ olarak belirlenmistir.

26 7 8 9 30

Bir iscinin aylik net Ucreti aldid1 asgari Ucrete mesai Ucretinin eklenmesiyle hesaplanmaktadir.
Hafta sonu yapilan bir saatlik mesai Ucreti hafta ici yapilan bir saatlik mesai icretinden %25 daha fazladir.

Agustos ayinda tiim mesailere kalan bir ig¢inin 2388 lira maas aldigina goére bu firmanin isgilere 6dedigi bir
saatlik hafta sonu mesai lcreti kag liradir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24

7. Ahmet Kastamonu’nun merkez ilgesinden kilometrede 8. Bir limonata sisesi E'i limonata ile doluyken 680
0,4 TL yakit tiketen araciyla 50 km uzaklktaki Tagkodpri 5
ilcesine gidiyor. Buradan kilogrami 15 TL'ye sarimsak
aliyor. Ahmet'e dénis yolunda hiz sinirini astigi igin
220 TL trafik cezasi kesiliyor. Ahmet sarimsak fiyati,
trafik cezasi ve yakit masrafini hesapladiktan sonra

3
gram, Zu limonata ile doluyken 800 gram
gelmektedir.

Buna goére limonata sisesinin bos Kkiitlesi kag¢

1
merkezde kilosu 25 TL'ye satilan sarimsaktan— s
4 gramdir?

oraninda daha fazla alabileceginin farkina variyor. A) 100 B) 120 C) 180 D) 200

Buna gore Ahmet Taskoprii’den kag¢ kilogram
sarimsak almistir?

1
A) 12 B) 16 ©) 20 D) 24 Arif parasinin —’Une kazak ve 21 lirasina da bere

aliyor. )
Arif’in geriye parasinin g ’i kaldigina gore,

Arif’in tim parasi kag liradir?

A) 40 B) 60 C) 120 D) 140



10. Sekil-1’de bir ayaginin eni 2 cm ve ayak uzunluklari birbirine egit olan merdiven veriliyor. Merdivenin sadece ayaklari
kullanilarak Sekil-2'deki gibi bir cergceve yapilmak istenmektedir.

2 cm 1. ayak

2em | | 2 ayak
Sekil -1 Sekil-2

Merdiven basamaklarindan ayrildiktan sonra her iki ayagin ucundan bir miktar kesilerek atiliyor. Kesim igleminden
sonra birinci ayagin orta noktasi 5 cm yer degistirirken ikinci ayagin orta noktasi 4 cm yer degistiriyor. Ayaklardan
birincisi 4 es parcaya ikincisi ise 6 es pargaya ayrilarak elde edilen pargalardan Sekil-2’deki ¢ergeve yapiliyor.

Buna gore bu merdivenin bozulmadan énceki bir ayaginin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 62 B) 50 C) 42 D) 36

11. Otomotiv firmalari yurt digindan arag ithal ederken her arag i¢in asagida gosterilen vergi oranlarina gore vergilerini
oderler.

‘ Yurt Disindan Gelen Araclann Silindir Hacmine Gére VWergi Oranlan |

Ozel Tiiketim Vergisi I Katma Deger Vergisi
Silindir Hacmi

(OTV) (KDV)
‘ 0-1600 cc |‘ % 40 H %18 |
‘ 1601-2000 cc |‘ %60 H %18 |
‘ 2001 cc den biiyiik ‘ %30 H %18 |

+ Ozel Tiketim Vergisi (OTV) miktari arag bedeli tizerinden hesaplanmaktadir.
+ Katma Deger Vergisi(KDV) miktari, arag bedeline Ozel Tiiketim Vergisi (OTV) eklendikten sonraki fiyat Gizerinden
hesaplanmaktadir.

Yurt disindan 1800 cc silindir hacmine sahip bir arag i¢in 17.760 Euro vergi 6dendigine gore bu aracin yurt
disi fiyati kag Euro’dur?

A) 30000 B) 25000 C) 20000 D) 18000



12. Asagida bir evin plani verilmistir. Evi olusturan bélimlerin tabanlarina parke ve fayans désenecektir.

;, #‘ Verandza W% -.. :
e 20 m AL
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Evin yatak odalari,salon ve antreye parke; verandaya ve banyoya fayans dosenecektir. Fayansin metrekare fiyati

parkenin metrekare fiyatinin 3 katidir.
Buna gore fayans ve parke i¢in 6denen toplam licret 3190 TL olduguna gore parkenin fiyati ka¢ TL dir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10




Koordinat Sistemleri

Asagida verilen noktalari koordinat sisteminde gosteriniz. Noktalari alfabetik sirayla birlestirerek ortaya

cikacak resmi bulunuz.

T(0,0)

U(-1,1)
V(-2,3)
Y(-1,4)
Z(0,4)

J(-2,-5)

K(-5,-4)

L(-6,-2)

M(-7,1)
N(-6,0)
0(-6,2)
P(-5,0)
R(-3-1)
S(-1,-1)

A(0,4)

B(1,4)

C(2,3)

D(2,2)

E(3,1)

F(2,0)

G(3,-1)

H(3,-3)

I(1,-5)
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2. Emre hayvanat bahgesi krokisi Uzerine yerlestirdigi koordinat sisteminin merkezine kendini yerlegtiriyor.
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Buna gore verilen ifadelerin dogru olan ifadelerin 6niine “D” yanlig olan ifadelerin 6niine “Y” yaziniz.

a) (... ) Deve koordinat sistemi tizerinde (0, —5) noktasindadir.

b) (-..... ) Papagan koordinat sisteminin 3. Bolgesinde bulunmaktadir.

c) (ceenes ) Emre atin bulundugu noktaya gitmek igin 4 birim kuzeye, 3 birim batiya gitmelidir.
d) (-..... ) Maymun koordinat sisteminde apsisler ekseni lizerindedir.

e) (ceenes ) At koordinat sisteminde (-4, 3) noktasi tzerindedir.

f) (-..... ) Leoparin bulundugu noktanin apsisi 5'tir.

3. A(3, 4), B(-3, -2) ve C(2, —2) noktalarini koordinat diizleminde birlestirilerek olusturulan ABC li¢ggeninin alanini
bulunuz.
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4. Asagida koordinat sistemi Uzerinde bir tur sirketinin Kastamonu gezi plani veriliyor. Plana gore Gideros Koyu’'nda
kahvalti yapildiktan sonra, Horma Kanyonu'nda doga yurlyUsu yapilacak ve sonrasinda Daday’da etli ekmek yenilecektir.
Daha sonra siraslyla, ihsangazi'den siyez bulguru ve Tagkdpri’den sarimsak alinarak gezi sonlandirilacaktir.
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Buna goére Kastamonu gezisinde yapilan etkinliklerin koordinatlarini yanlarina yaziniz.

a) Cide (Gideros Koyu)

b) Azdavay (Horma Kanyonu)

c) Daday(Etli Ekmek)

d) ihsangazi (Siyez Bulguru)

e) Taskopri (Sarimsak)




Alani 36 br? olan bir ABCD dikdortgeninin kenar
uzunluklari birden buyik ve aralarinda asal sayilardir.
ABCD dikdértgeninin bir kdsesi (3, —2) noktasinda ve
bir kdsesi de 2. bolgededir.

Buna gore asagidakilerden hangisi ABCD
dikdortgeninin  bir kosesi degildir?

A) (-6,-2) B) (-1.7)

C) (2,7) D) (3, 2)

A noktasinin koordinatlari ile ilgi asagidaki bilgiler
veriliyor.

* 2. bélgededir.
* X eksenine 3 birim uzakliktadir.
* y eksenine 4 birim uzakliktadir.

Buna gére A noktasinin koordinatlari asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (3,-4) B) (-4,3)

C) (-3,4) D) (4,-3)

Verilen koordinat diizlemi Gizerindeki ABCD karesi ve
B(7,1) noktasi veriliyor.

y
A

C B(7,1)

= X

M

ABCD karesinin alani 25 br? olduguna gore D
noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

A) 3 B) 2

10.

Kareli kagit Gzerinde verilen haritanin (-3, 2)
noktasindaki yelkenli gemide bulunan define avcilari
haritada belirtlien A ve B noktalarina ulasmak
istemektedirler.

a

Buna gore A noktasinin apsisi ile B noktasinin
ordinatinin toplami kagtir?

A) 6

C) 2 D) -1

A(3a-6, a+3) noktasi y ekseni lizerinde olduguna
gore A noktasinin koordinatlari agsagidakilerden
hangisidir?

A) (0,-15) B) (-15,0)
C) (0,9) D) (5,0)
Asagdida klavyeden bir noktanin koordinatlari

girildikten sonra bir bilgisayar programinin islemler

zinciri  verilmigtir.

1. Adim: (x,y) noktasini oku.

2. Adim: Noktayi (y*,x¥) seklinde yaz.

3. Adim: Noktanin yeni koordinatlari 4. Bolgede ise
5. Adima ge¢ degilse 4. Adimdan devam et.

4. Adim: Bagka bir nokta gir ve 1.Adimdan devam et.

5. Adim: Girilen noktayi ekrana yaz.

Asagidaki noktalardan hangisi girilirse o noktanin
koordinatlari ekranda yazar?

A)(2,-3) B)(-1,-2) C)(+4,1) D) (1,3)



1.

Kayi ailesi gezilerine Kastamonu’dan bagslayip sekilde belirtilen glizergahi izleyerek Sivas’a ulasmiglardir. Aile belirtilen
noktalarda mola vermis ya da konaklamistir.
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Buna goére asagidaki noktalardan hangisi Kayi ailesinin mola verdigi ya da konakladigi bir nokta degildir?

A) (-2) B) (-1.2) C) 2-1) D) (1.-2)

12. Asagida verilen koordinat sisteminde A,B,C ve D noktalar verilmistir.
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Hakan Ogretmen koordinat sistemi ile tislii sayilarda garpma islemi etkinligi hazirliyor. Her noktanin apsisini taban, ordinatini
Us olarak yazip bu ifadelerin deg@erlerini garpmalarini istiyor.

Buna gore A.B.C.D isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2714 B) —28 c) 28 D) 2714

¢




13. Asagida boélumlerinin puanlari belirtiimis olan hedef tahtasinin tzerine orijini hedef tahtasinin tam ortasi olacak sekilde
bir koordinat sistemi yerlestirilmistir. y

Beyaz bolgelere gelen atiglar o bolgedeki sayi kadar arti puan getirirken, kirmizi bélgelere gelen atislar ise o bolgedeki
say| kadar eksi puan getirmektedir.

Asagida Zeynep'in yaptigi dort atisin ve Beyza’nin yaptigi Ug¢ atisin koordinatlari veriliyor.

1. Atig 2. Atis 3. Atis 4. Atis
Zeynep (-2, -3) (1,2) (-6, 1) (0, -5)
Beyza (7, 2) (0, 2) (5,-3)

Beyza son atiginda verilen noktalardan hangisine isabet ettirirse toplam puani Zeynep ile ayni puani alir?

A) 4,3) B) (1,1) C) (2,-1) D) (6, 0)

14. Asagidaki koordinat sistemi Gzerinde A(-2, —3) ve B(-2, 5) noktalarini kdse kabul eden ABCD dikdortgeni veriliyor.

y
A

C B(-2.5)

#
1
x

-

1]; A-2-3)¥

ABCD dikdértgeninin alani 24 br? olduguna gére D noktasi asagidakilerden hangisidir?

A) (=2,-6) B) (=5,-3) C) (=5.-2) D) (=6, 3)



Dogrusal Denklem Grafikleri

1. Asagida verilen grafiklerden dogrusal denklem grafigi olanlarin altindaki kutucuga *’ v’ “ sembolii koyunuz.

VN
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O [] [

NN

L] [ L]

2. Esit hacimli su akitan bir musluk asagida verilen kaplari doldurmaktadir.

Kaplarda biriken su miktan ile zaman arasinda dogrusal iligki olanlarin altindaki kutucuga “¥'” sembolii
koyunuz.




3. Asagida verilen tablolarda x ve y degerleri i¢in aralarinda dogrusal iliski olanlarin altindaki kutucuga

«“y"” sembolii koyunuz.

» Y £ y
1 7

2 11

3 15

4 19

X y X
3 11 1 3

4 14 4 18
5 17 5 21
6 20 7 27




Asagida verilen dogru denklemlerinin grafikleriniz giziniz.

._,{ e .




5. 40 cm uzunlugunda dikilen bir fidan, her ay 6 cm uzamaktadir.

Dikilen fidanin boyu ile gegen zaman arasindaki iligkiyi gosteren tablo, denklem ve grafikleri agsagida uygun bigimde
gosteriniz.

Boy(cm)
A

ZamanlAy) Fidamin boyu{cm)
1 40 + 6.1= 46

2
3
4

* Zaman(ay)

6. 120 litrelik su deposunun tamami doludur. Bu su deposundan her bir saatin sonuna kadar 8 litre su kullaniimaktadir.

Depoda kalan suyun hacmi ile gegen zamanin arasindaki iliskiyi gésteren tablo, denklem ve grafikleri asagida
uygun bigcimde gosteriniz.

De podaki su(L)

A
Zaman Depodaki suiL)
(saat)

1 120 - B.1=112

3

4

X

#» 7aman(sa)



Tablo: Kumbarada Birnken Para Miktan
Gin (x) Para Miktan (y)

1 54 TL
2 60 TL
3 66 TL

Yukaridaki tabloda, her glin sonunda kumbaradaki para miktari gosterilmistir.
Kumbaraya her giin ayni miktarda para atildigina gore, asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin yanina D,
yanhs olanlarin yanina Y harfi yaziniz.

- Kumbarada baslangigta 48 lira vardir. (. . .)
- Kumbaraya her guin 6 lira atilmaktadir. (.. .)
- 15 gun sonunda kumbarada 144 lira birikir. (. . .)

- Kumbarada biriken paranin, zamana bagh degisimini belirten denklemy =48 + 6.x olur. (.. .)

8. Asagidaki grafik, bir aracin deposunda kalan benzin miktarinin gegen siireye gore degisimini gdstermektedir.

Grafik: Depoda Kalan Benzin Miktarinin Zamana Gore Degisimi

Kalan Benzin Miktari (Litre)
A

72

» Zaman (saat)
0 12

Bu grafige gore, asagida verilen ciimlelerdeki bosluklara uygun ifadeleri yaziniz.

- Depoda baslangicta ....... litre benzin vardir.
- Depodaki benzinin tamami ........ saatte bitmigtir.
- 5 saatin sonunda depoda ........ litre benzin kalmigtir.

- Depoda kalan benzinin, gegen zamana goére degisiminin denklemiy = ............ seklindedir..



9. Asagida denklemleri verilen dogrularin kargisindaki bosluklara “x eksenine paralel, y eksenine paralel,
orijinden geciyor veya iki ekseni de kesiyor” ifadelerinden uygun olanini yaziniz.

2x+1=0 3x—-3=5x+3
4x -3y -12=0 2x-4y+2=2
= 3x_ 7Y
y=3 2 =3
x+y=0 —Xx-y—-4=0

10.

Tablo: Zamana Gdére Kalan Sayfa Sayisi

Zaman (giin) (x) 0 1 2 3 4
Kalan sayfa sayisi (y) 280 270 260 250 240

Yukaridaki tabloda Hakan’in okudug@u kitabin zamana gore kalan sayfa sayilari verilmigstir.
Tabloya gore agagida verilen ifadelerden dogru olanlarin bagina “D”, yanhg olanlarin basina “Y” yaziniz.

(....) Kalan sayfa sayisi ile zaman dogrusal iligki belirtir.
(....) Hakan her guin 10 sayfa kitap okumustur.

(....) Kalan sayfa sayisi bagimli degiskendir.

(....) Denklemin grafigi orijinden geger.

(....) Denklemin grafigi (14,140) noktasindan gecger.

(....) Denklemin grafigi x eksenini (10,0) noktasinda keser.
(....) Yirminci glin sonunda kitabin 200 sayfasi kalmistir.

(....) Dogrusal iliskiyi gosteren denklem y=280-10x olur.



11. Kutucuklarin yaninda harfleri karisik verilen kavramlari diizelterek kutucuklara yerlestiriniz.

Numaralandinimig kutucuklardaki harfleri kullanarak sifreyi ¢6ziiniz.

]
1
, .
§ SAPIS
5 3
4
4
b

12Asagida verilen tanilayici dallanmis agagctaki ifadeleri en soldaki ifadeden baslayarak okuyunuz. ifadelerin dogru
(D) ya da yanlig (Y) olduguna karar vererek dogru ¢ikisi bulunuz.

(D)
I > 1.cikes
D
@) . | 2x + y+ 3 =0 dogrusu A(0,3)
" | nmoktasndan geger
i f
(D) . | ¥+3=0defrusu x eksenine I ( }: 2.¢1kg
T | dik bir dogrudur, = 3.oikis
D
lzinde 30 TL bulunan kumbarasina) (@)
. |her gln 7 lira atan Kemalin biriktir-
{Y} T |digi parayi veren dogrusal denklem
30 + Tx = y olur,
Bir sate elindeki 150 makinenin w}: 4. cikig
her gin 5 tanesni satmakladir,
Saticinm elinde kalan makine 5 cik
sayisl bafimi degiskendir, > Gikis
l (D)
(D) _ | ¥+3=x+3dogrusu eksenleri
" kesen dogrudur,
(Y) _ | x+y+3=0dofrusu x eksenini I {Y}F G.cikis
e (-3.0) noktasinda keser, > 7ok
| (D) GIKKE
y = 2y dofrusu (a ,2a) nokta-
* | sindan geger
(Y)
I » B.oilkis

(Y)



13. 2x -3y + a =6 dogrusu N(1, —1) noktasindan gegtigine gore a’nin degerini bulunuz.

14. Asagidaki tablolarin hangisinde verilen degisken-

ler arasinda dogrusal bir iligki vardir?

A) Tablo: Bir 6grencinin zamana bagh okudugu

sayfa
Siire(sa) 1 2 3 4
Okudugu sayfa 70 | 100 [ 140 | 180
saylsi

B) Tablo: Bir 6grencinin zamana bagli okudugu

sayfa
Siire(sa) 1 2 3 4
Okudugu sayfa 50 | 100 | 150 | 200
sayisl

C) Tablo: Bir 6grencinin zamana bagli okudugu

sayfa
Siire(sa) 1 2 3 4
Okudugu sayfa 80 [ 100 | 150 | 200
sayIsi

D) Tablo: Bir 6grencinin zamana bagli okudugu

sayfa
Siire(sa) 1 2 3 4
Okudugu sayfa 90 | 150 | 200 | 250
saylsi

15.

16.

Deposunda 55 litre benzin bulunan araba her saatte
ortalama 7 litre benzin tiketmektedir.Depodaki benzin
miktari ile gegen slre arasinda dogrusal bir iligki
vardir.

Buna gore

I. Builigkiyi ifade eden dogrusal denklem
y=55x-7 olabilir.

Il. Depodaki benzin miktari bagiml degiskendir.

lll. Aracin 3 saat sonunda deposunda 21 litre
benzin kalmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell D) LIl ve Ill

Asagidaki dogru denklemlerinden hangisinin
grafigi orijinden geger?
A)2x+y=4 B) 2x=6

C) 3x = 4y D)y—2x—-4=4



17. Ceren Hanim ve kizi irem arasindaki yas farki 28'dir.

irem’in yasina gére anne ve kizi arasindaki yas
farkini gosteren grafik agagidakilerden hangisidir?

A)

Yo fark
¥
»

¥ - EL+J|

4

£

ma
7]

;

ol 123 4

B)

§_ i
)

C)

= » lremtiniYas -

A
=
[l
G
e
l"ﬂ

D) Yag Farki

28 4.

3 4

Kastamonu Olgme Degerlendirme Merkezi

18. y = x — 2 denkleminin grafigi asagidakilerden
hangidir?

A)

yeh—2

B)

101 1 2 | |*

! -
A5

C)

D)

y-x—E

Y




19.

20.

Bir depo sabit hacimli su akitan bir musluk tarafidan
doldurulmaktadir. Depodaki su miktarinin zamana
gOre degisimini gdsteren grafik asagidaki bilgilere
gore cizilecektir.

I. Depo bos iken musluk 2 saat acik birakiliyor.

Il. 2.saattin sonundan itibaren musluk 1 saat
kapali tutuluyor.

lll. 4.saatin basindan itibaren musluk 1 saat
akittiktan sonra depo doluyor.

IV. Dolu depoya su akitan musluk 1 saat sonra
kapatihyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi
grafikte x eksenine paralel olur?

cizilecek

A) lvell B) Yalniz 1l

C) llvelV D) Il ve IV

Dik koordinat sisteminde ABCD ve BCEF o6zdes
kareleri, y = 5x ve y = ax dogrulari veriliyor.

N

¥ =5x
y=ax
D_ C =
o1 oy

A B F

Buna gore a’nin degeri asagidakilerden hangisine
esittir?

A) B) 5 C) 11 D)

1 1
5 11 7

21.

22

Tabloda aralarinda dogrusal iliski bulunan x ve y

degerleri  verilmigtir.
X y
-2 4
1 -2
3 -6

Asagidakilerden hangisi bu degerler arasindaki
iliskinin dogrusal denklemidir?
A) y-2x=0 B) y+2x=0

C) 2x-y=0 D) x+2y=0

Dogrusal grafikte Arda’nin aylara goére futbol kursuna
0dedigi Ucret gosterilmistir.

_ﬁdenen [Ucret (TL)

1 F 1 1

2404------ 7/

2004------ ;

1201 | ;

404 | : -

: | x| |
o 1 % 3 4 SaretAy)

Buna gore;

I. Arda kurs i¢in 120 TL kayit Gicreti 6demistir.

II. Kurs Ucreti bagimsiz degiskendir.

[ll. 1 yil icin kursa 6demesi gereken Ucret 160
TL'dir.

IV. Grafik (7,400) noktasindan geger.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) llvelll

C) lvelV D) I, lllve IV



23.

24,
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Yukarida verilen koordinat sistemine gore
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Otobls ve kamyonet y + 4 = 0 dogrusu
Uzerindedir.

B) Agag ve otobls x —y — 2 = 0 dogrusu Uzerindedir.
C) Agacy + 2 = 0 dogrusu Uzerindedir.

D) Araba x = -3 ve y = 3 dogrularinin kesistigi
noktadadir.

Koordinat dizleminde birer kdsesi y=x dogrusu
Uzerinde ve birer kenarlari x ekseni lizerinde olan 3
tane kare verilmigtir.

—_—

0 “x

Cizilen karelerden en buyigunin alani 128 cm?dir.

Buna gore boyali bolgelerin alanlari toplami kag
santimetrekaredir?

A) 64 B) 40 C)24 D) 16

25.

26.

27.

x — 3y — 6 = 0 dogrusu ile eksenler arasinda kalan
bolgenin alani asagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 12 C)9 D) 6

Ticari bir takside kullanilan taksimetrenin acilis Gcreti
5 lira ve gidilen her bir kilometre yol i¢in alinan Ucret
3 liradir.

Bu taksi ile gidilen yol kilometre tiiriinden
X, O0denecek ilicret Tiirk Lirasi tiriinden y ile
gosterildigine gore, aralarindaki dogrusal iligkiyi
ifade eden denklem asagidakilerden hangisidir?

A) y=8x B) y= 5x+3

C) y=3x+5 D) y=5-3x

Asagidaki tabloda, bir aracin zamana gére aldigi yol
gOsterilmigtir.

Tablo: Zamana Gdre Alinan Yol

Zaman (x) (saat) 1 2 3 4
Yol (y) (km) 60 | 120 | 180 | 240

Buna gore, yol(y) ve zaman(x) arasindaki dogrusal

iliskiyi gosteren denklem asagidakilerden
hangisidir?

A) y=x+60 B) y =60x

C) y=60-x D)y=@



28. Asagidaki grafikte, bir mese fidaninin dikildikten sonra zamana goére boyundaki degisimin dogrusal grafigi verilmistir.
Grafik: Mese Fidaninin Boy Zaman Grafigi

Boy(cm)

s} e

?5/ tod
45

—5 : = Zarman(yl)

v

Buna gére, 10 yil sonra fidanin boyu ka¢ cm olur?

A) 300 B) 345 C) 450 D) 480

29. Asagidaki grafikte, tamami dolu olan su deposundaki su miktarinin zamana gére degisimi gosterilmigtir.

Grafik: Bir Depodaki Su Miktannin Zamana Gore Degisimi

Su Miktar (litre)

i

240

> Zaman (Saat)

15

Buna gore, 8 saat sonunda depoda kag litre su kalir?

A) 112 B) 128 C) 144 D) 160



30. Asagidaki grafikte, Ugur ve Kaan’in kumbaralarinda biriken paranin zamana goére degisimi gosterilmistir.

Grafik: Ugur ve Kaan'in Kumbaralarinda Biriken Paranin Zamana Gore Degisimi

Biriken Para(TL)
A Ugur

Kaan

' > Zaman(gin)
g
Buna gore, kag giin sonra Ugur’un biriken parasi, Kaan’in biriken parasindan 6 lira daha fazla olur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

31. Asagidaki grafikte, bir aracin deposundaki benzin miktarinin gidilen yola gére degisimi gosterilmistir.

Grafik: Bir Aracin Deposunda Kalan Benzin Miktarinin Gidilen Yola Gére Degisimi

Kalan Benzin (litre)
A

80

56

. » Gidilen Yol (km)
300
Benzinin litre fiyati 6 lira olduguna gore, bu ara¢ 240 liralik benzin ile kag km yol gidebilir?

A) 300 B) 400 C) 500 D) 600



Dogrunun Egimi

1. Asagidaki koordinat sistemlerinde gosterilen dogrularin egimlerini bulunuz.

LN
Fd

F 5
L
v

=4 =3 =4 =3 =3 =1 T
———1—
071 2 3 4 Ly 2 Be

X

2. Tabloda verilen dogru denklemlerine goére, dogrularin egimlerini bulunuz.

Dogrular Dogrunun Egimi

2y =8x+3

4x+y—-12=0

5x=3y-9

3. Asagida kirmizi renk ile gosterilen dogru parcgalarinin egimlerini bulunuz.

10 cm
8cm 9 am




4.Yanda gosterilen rampanin egimi %75 olduguna goére, bu rampanin
yuksekligi kag metredir?

120 metre

o M
o @
2

0

Yukarnidaki birim kareler lizerinde gésterilen noktalara gére agagidaki bosluklara uygun sayisal degerleri yaziniz.
- A noktasi ile B noktasindan gegen dogrunun egimi ....... olur.
- [CDI'nin egimi ....... olur.

- Ug noktalari A ve E noktalari olan dogru par¢asinin egimi ...... olur.



7.

A

A

Koordinat sisteminde ¢izilen k, I, m ve n dogrularindan kag tanesinin egimi negatiftir?

A) 1

Birbiriyle es olan dikdortgenler kullanilarak asagidaki buyik dikddrtgen olusturuluyor.

B) 2

C) 3

A

Buna gore, A ve B koselerinden gegen dogru pargasinin egimi kagtir?

A) 2
)3

B) 5
) 2

C) 10
7

g

D) 4

—
o3




24 metre

X metre

Yukarida gosterilen rampanin egimi %40 olduguna gore, x degeri kactir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100

Koordinat sisteminde x ekseni Gzerindeki B noktasi ile 10.
y ekseni Uzerindeki A noktasindan gecen dogrunun

3 8 metre
egimi —tur.
4
A lh'l o |»
7 10 metre
A Yukaridaki merdivenin egimi ylizde kagtir?
A) %8 B) %16 C) %40 D) %80

Y

A noktasinin koordinatlari A(0, 9) olduguna gore,
B noktasinin apsisi kagtir?

A) -6 B) —12 C)-18 D) —24

Birim kareler tizerine ¢izilen kirmizi, mavi ve yesil
dogru pargalarinin egimleri toplami kagtir?

A) 3,5 B) 4,5 C) 5,5 D) 6,5



12. Grafik: Bir Yazicinin Yazdirdigi Kagit Sayisinin Toner Miktanna Gore Dedisimi

Toner Miktanig)
&

300

240 [-eeeeeemremeeeeey

> Kadit Sayisifadet)

180
Yukaridaki grafikte, Sekil-1’de verilen es karelerden olusan desenin A4 kagidi Uzerine belli sayida yazilmasiyla toner

miktarinin degisimi verilmistir.

Sekil-1
Bu yazici ile Sekil-2'deki desen A4 kagidinin tek yizine yazdirilmak isteniyor.

Sekil-2
Yazici her birim kare igin ayni miktarda toner harcadigina gore, 400 gram toner ile en ¢gok kac adet kagit
kullanilir?

A) 1200 B) 1800 C) 2400 D) 3000



13. 2br

e

A

A noktasindan baslayan % egime sahip olan dogru pargasi gizilerek kareli kdgidin sonuna kadar uzatihyor.

Bu dogru pargasinin dikddrtgensel bdlgeyi iki pargaya ayirmistir.

Buna gore olusan parcgalardan biyiik olaninin alani, kiigiik olaninin alanindan kag¢ birimkare fazladir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32

14.

A.

Yukaridaki kareli kagittaki A noktasindan baslayarak, énce 1.dogru pargasinin orta noktasina kadar bir dogru pargasi,
sonra buradan 2.dogru parcasinin orta noktasina kadar baska bir dogru pargasi, daha sonra da buradan 3.dogru
parcasinin orta noktasina kadar bagka bir dogru pargasi ¢iziliyor.

Buna gore ¢izilen bu ili¢ dogru pargasinin egimleri toplami kagtir?

A) 4 B) 4,5 C) 5,5 D) 6



15.

Grafik: |ki Bitkinin Boyunun Zamana Gore Degisimi

A bitkisi
Boy(cm)
A
B bitkisi
70
20
> Zaman(yl)

Yukaridaki grafikte iki bitkinin boyunun zamana goére degisimi gosterilmigstir.

Dikildikten 10 yil sonra A bitkisinin boyu, B bitkisinin boyundan 1,2 metre daha fazla olduguna gére, bu iki
bitkinin dikildikten 20 yil sonra boylari farki ka¢ santimetredir?

A) 190 B) 200 C) 210 D) 240



Esitsizlikler

1. Asagida birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlik iceren ifadelerin baglarindaki kutucuklari “X” ile isaretleyiniz.

2x+3<8 z=0
y-3 x—12%#0
3 _ 2_ 8
al+10-27 a, 2.8
3t3°77
t-2=0 y2-5>3

2. Asagida yer alan esitsizlik ciimleleri ile esitsizlik ifadelerini eslestiriniz.

1. | 5 ten kliglk dogal sayilar a.10<x <100
2. |5 ve 5 ten kiguk pozitif sayilar b.0<x<5
3. | 5ten blyuk tek basamakli sayilar c.5<x<10
4. |9 dan buyuk iki basamakli sayilar ¢.0<x<5
5. |5 ten kuguUk pozitif sayilar d.1sx<5
1-... 2-.. 3-... 4-.. 5-...

3. Asagida esitsizlik igeren ifadeler igin “t” degiskenini kullanarak matematik ciimlesi yaziniz.

1. Fiyati en az 4 TL olan drUnler

2. | Ahmet’ in yasi 8 den buyUktir

3. | Ayse 6gretmenin sinifinda bir yilda en az 32, en fazla
43 kitap okuyan ogrencilerin sayisi

4. Bir bilgisayar islemcisinin igslem yapma kapasitesi
saniyede en az 100000 dir

5. Fevzi'nin misketlerinin 2 katinin 8 eksigdi en az 23 tir




4. Hacmi 1000 mL lik bir stt sisesinde bir miktar sut vardir. Siseye 30 mL daha sit konuldugunda siit tasmaktadir.

Buna gére siit eklenmeden 6nce sisedeki siitiin miktarini gésteren esitsizligi yaziniz.

5. Yandaki terazinin denge-dengesizlik durumunu esitsizlik igeren ifade ile belirtiniz. - Q

6. y 2-3 ve y < 4 esitsizligini saglayan degerleri asagidaki say1 dogrusunda gosteriniz.

A
Y

7. xveytam sayilariigin, -1 <2x-1<11ve-1< —%— 3 <2 esitsizlikleri veriliyor.

Buna gore x — y ifadesinin en buyiik degeri kagtir?

8. Dikdortgen seklindeki bir tarlanin kisa kenari 2a + 5, uzun kenari ise 3a + 18 birimdir. Bu dikdértgenin uzun kenari
kisa kenarinin 2 katinin 3 fazlasindan buyuktar.
a bir tam sayi olduguna goére dikdortgenin alani en fazla kag birim karedir?



A B
<—t—t—t+—F—F—F—F——0>
4 -3 -2 1 o0 1 2 3 4 5

Yukaridaki sayr dogrusunda A,B ve C noktalarindan, C noktasinin yeri bilinmemektedir. Bu noktalarla ilgili su bilgiler
verilmektedir;

—-B6<C+A<-3
1<B-C<5

Buna gére C’nin alabileceg@i tam sayi degerlerinin en genig araligi nedir?

10. Asagidaki esitsizlikler ile bu esitsizliklerin sayl dogrusu lizerindeki ¢6ézlimlerini inceleyiniz. Dogru olanlarin
karsisina “D”, yanlig olanlarin karsisina “Y” yaziniz.

D/Y

1. 3<y O P

3
2 2<y ‘ '2 g
< 4 >

3 y<0 0
4 y+520 . 2 g
. ® >

5 -2y <8 4
-y _ -3 . O >

6 272 3

11. Asagida verilen esitsizliklerle bu esitsizliklerin sayi dogrusu lizerinde gosterimlerini eslestiriniz.

1 a<2 a ? >
2 az2 b < g >
< & -

3 a>?2 ¢ 2
Fa .
d. " = -

4 as? 2

12. b 22a-1 esitsizligini saglayan ba iki basamakli tam kare sayilarini yaziniz.



13. Bir baba oglu Hamza’ ya her giin en az 8 TL en fazla

ise 13 TL harghk vermektedir.

Hamza’nin bir
miktarini goOsteren
hangisidir?

ayda Dbiriktirebilecegi harghk
esitsizlik asagidakilerden

A) 240 < x < 390 B) 240 < x < 390

C) 240 <x <390 D) 240 <x <390

14. Karayollari Genel Mudirlagu 2020 yilindan itibaren

otoyollarda ortalama hiz siniri adli bir uygulama
hayata gecirecektir. Buna gore iki nokta arasindaki hiz
ortalamasina gére ceza yazilacaktir.

Bu kurala gore ortalama hiz sinirinin 110 km/sa
oldugu otoyolda toplam 5 saat yolculuk yapan
Serpil Hanim 3 saat boyunca 120 km/sa hizla
gittikten sonra ceza almamak igin kalan 2 saatte
ortalama en fazla gidebilecegi hizi gdsteren
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) x<120 B) x<120

C) x <90 D) x <95

15.

16.

17.

+— 00—+

10 1 2 3 4 5 6 7
Yukaridaki say1 dogrusunda ¢oéziim araligi verilen
esitsizlik asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmigtir?

A)—25_TX<4 B) 3<1-x

C)3>2-x2-5 D) -2< %5

-1 £ 2y + 5 < 11 esitsizligini saglayan y tam sayi
degerleri asagidakilerden hangisidir?

A) -6,-5,-4,-3,-2,-1,0
B) -3,-2,-1,0,1,2
C)0,1,23,4,5

D) 6,7,8,9,10

Uluslararasi standartlarda yapilan bir futbol sahasinin
eni en az 64 metre veya en fazla 75 metre, boyu ise
en az 105 metre veya en fazla 120 metre uzunlugunda
olabilir.

Buna gore standartlara uygun bir futbol sahasinin
alan olglisunii (x) metrekare cinsinden veren
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) 6720 <x <7680 B) 7680 <x <7875

C) 6720 < x=9000 D) 7875 < x <9000



18. Asagidaki esitsizliklerin ¢6ziim aralhigi tabloda isaretlendiginde hangi onciildeki esitsizligin sonucu bosta
kalir?

I 3s§_1<9
6 T 8 9 |10

. —4<3x-7<14
11 (12 |13 | 14 | 15

M. -8<4x+12<0

16 |17 | 18| 19| 20

IV. 72<3x—11<82

21 |22 | 23| 24 | 25

A) | B) Il ) Il D) IV

19. -2< —% + 4 < 1 esitsizliginin ¢6zimU asagida verilmigtir.

. —2—45—%+4—4<1—4

IL. —6s—% <-3

o9 (-F)D-sH
V. 92x>%

Buna gore yukarida verilen islem basamaklari ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) I. Adimda hata yapilmistir. B) Il. Adimda hata yapilmistir.

C) lll. Adimda hata yapilmistir. D) Yapilan igslemler dogrudur.



20 ve 21 numarali sorulari asagidaki bilgilere gdére ¢ézinuz.

Yeni araba alan Hakan Bey aracina LPG sistemi taktirmak istiyor. Yillik yapmis oldugu kilometreye gére avantajli olan veya
olmayan sistemler mevcuttur. Hakan Bey’ in tercih edebilecegi iki sistemin 6zellikleri asagidaki tabloda verilmistir.

20.

21,

22,

Marka Sistemin Kurulum Maliyeti(t) | Kilometre Basina Yakit Maliyeti( % )
A 4400 0,50
B 8000 0,32

Yilda 5000 kilometre yol giden bir ara¢ her iki sistemi de denemis olsaydi aralarinda toplam kag¢ TL fark olurdu?

A) 2700 B) 3400 C) 6500 D) 7350

Hakan Bey’in B markasini segtiginde zarar etmemesi igin bir yilda en az ka¢ kilometre yol kat etmesi
gerekmektedir?

A) 15000 B) 20000 C) 25000 D) 32000

Her katinin ytksekligi birbirine esit olan 3 kath bir diiglin pastasi arabanin izerinde zeminden 120 cm yukarida duracak
sekilde yerlestirilerek kapisinin yuksekligi 3,76 m olan bir dugin salonuna géturilecektir.

i 376m |

120 cm

Buna gére pastanin arabanin iizerinde diigiin salonunun kapisindan gegebilmesi igin bir katinin yiiksekliginin
santimetre cinsinden alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

A) 86 B) 85 C) 84 D) 83



23. Ozlem, ayritlarinin uzunluklari 20 cm, 20 cm ve 0,4 cm olan prizma bigimindeki 15 tasi aralarinda esit mesafe olacak
sekilde asagidaki gibi ayni hizada birbirine paralel bigcimde dizmistir. Ozlem ilk tagi ok yéniinde devirdiginde son tag
hari¢ her tasgin sirasiyla bir sonraki tagi kaydirmadan devirdigini gézlemlemisgtir.

Buna gore A ile B noktalan arasindaki uzakhgin alabilecegi degerleri gosteren esitsizlik asagidakilerden
hangisidir?

A) 306 > x> 6 B) 272=x220

C) 286 >x>6 D) 2722x27



1) x=6 S5X—-2(x-1)=4x-4

= X _
2)x=3 +3—2

3)x=4

__ 2 3 1
Gy x="1 i1 ta=xr1 1]

- 3 4 _ 5
Nx=4 X—2 X+2 x+2

2,

a) (Y) Deve koordinat sistemi tizerinde (0,-5)
noktasindadir.

b) (D) Papagan koordinat sisteminin 3. Bolgesinde
bulunmaktadir.

c) (Y) Emre atin bulundugu noktaya gitmek igin 4
birim kuzeye, 3 birim batiya gitmelidir.

d) (Y) Maymun koordinat sisteminde apsisler ekseni
Uzerindedir.

e) (D) At koordinat sisteminde (-4,3) noktasi
Uzerindedir.

f) (D) Leoparin bulundugu noktanin apsisi 5'tir.




.....................................

_
Alan (ABC) = 15cm

N ] ] v ]

a) Cide (Gideros Koyu) 1 (-4, 3)

b) Azdavay (Horma Kanyonu) : (-2, 2)
c) Daday(Etli Ekmek) 1 (-3,-1)
d) ihsangazi (Siyez Bulguru)  : (0, -3)

e) Taskopri (Sarimsak) :(4,-1)
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7.

Zaman (Ay) Fidanin Boyu (cm) - Kumbarada baslangicta 48 lira vardir. (D)
! 40+6.1=46 - Kumbaraya her giin 6 lira atiimaktadir. (D )
2 40+6.2=52
3 40+6.3=58 - 15 glin sonunda kumbarada 144 lira birikir. (Y )
4 40+6.4=64
_ - Kumbarada biriken paranin, zamana baglh degisimini
" 40+6 x=y belirten denklemy =48 + 6.x olur. (D)
Fidanin ¢ 5.
- Depoda baslangicta 72 litre benzin vardir.
Boyu (cm) p slangi¢
- Depodaki benzinin tamami 12 saatte bitmistir.
- 5 saatin sonunda depoda 42 litre benzin kalmistir.
- Depoda kalan benzinin, gegen zamana gére degisiminin
denklemi y=72-6x seklindedir..
S 9.
012 3 4 Faran (Ay)
kseni kseni
ox+1=0 y eksenine 3x—3=5x+3 y eksenine
paralel paralel
4x—3y—12=0 [Ki eks.enl ox—dy+2=2 Orulr.]den
de kesiyor. gegiyor.
6.
Zaman (Saat) Dopadaki su (L) y=3 x eksenine 3x Y Orijir]den
1 120-8.1=112 paralel 2 3 gegiyor.
2 120-8.2=104 x+y=0 Orijihden y4=0 iki ekgeni
3 120-8.3=96 gegciyor. de kesiyor.
4 120-8.4=88
X 120-8.x=y 10. (D) Kalan sayfa sayisi ile zaman dogrusal iliski belirtir.

15  Zaman (Saat)

(D) Hakan her gun 10 sayfa kitap okumustur.

(D) Kalan sayfa sayisi bagimh degiskendir.

(Y) Denklemin grafigi orijinden geger.

(D) Denklemin grafigi (14, 140) noktasindan geger.

(Y) Denklemin grafigi x eksenini (10, 0) noktasinda

keser.

(Y) Yirminci gtin sonunda kitabin 200 sayfasi kalmigtir.

(D) Dogrusal iligkiyi gosteren denklem y=280-10x olur.
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: 3. cikis

12. Cevap
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a=

13.




-4
m=3 m
2.
Dogrular Dogrunun Egimi
y = 4x m=4
y=3x+2 m=3
y=-5x—-6 m=-5
2y =8x+3 m=4
4x +y—-12=0 m=-4
5x=3y -9 -
Yy m= 3
3.
iy _2 9
my = M= 73 M3=Tg
4. ?7=90m
5.

- A noktasi ile B noktasindan gecen dogrunun egimi

olur.

- [CDTnin egimi 15 olur.

- Ug noktalari A ve E noktalari olan dogru parcasinin egimi

2 olur.

3

X 2x+3<8 z=0
y—3 X x—12#0
3
al+102-7 | X a,2. 8
3t3>77
t-2=5 X y2-5>3
5 ten kliguk dogal sayilar a.10<x<100
5 ve 5 ten kiiglk pozitif b.0<x<5
sayllar
5 ten buyuk tek basamakli c.5<x<10
sayllar
9 dan buiyuk iki basamakli c.0<x<5
sayllar
5 ten kiglk pozitif sayilar d.1<x<5
1.¢ 2-d 3-c¢c 4-a 5-b
Fiyati en az 4 TL olan Grunler t=4
Ahmet’ in yasi 8 den buyuktir t>8
Ayse 6gretmenin sinifinda bir
yilda en az 32, enfazla 43 kitap |43 =2t=32
okuyan 6grencilerin sayisi
Bir bilgisayar islemcisinin iglem
yapma kapasitesi saniyede en az |t =100 000
100000 dir
FeYZV|.n|n mlsketl?rlnln 2 katinin 8 2t_8 3223
eksigi en az 23 tar

1000 > x > 970

2x+5<x+12

&
3 4
15
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9. 0<C«<1
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10.

1. |3 <y

2. |-2<y

3. [y=0

4. |ly+520

5. [-2y<8

6. | Y., =3
2~ 2

1. 1-d 2-c

12. 81
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